MYHHULHITAJIBHOE OBINEOBPA3ZOBATEJIBHOE YYPEXXKJTEHHUE
HUPKYTCKOI'O PAMOHHOI'O MYHUIIUTIAJIBHOI'O OBPA3OBAHUSA
«XOMYTOBCKAS CPEJHSAA OBIIEOBPA3OBATEJIBHA A IIIKOJIA Nel»

KoHTpPOJIbHO-N3MepUuTEeIbHbIN
MaTepHaJI o MaTeMaTHKe

g S kiaacca

IToaroroBuna: IlleBckas fIua BacuibeBHa

CucreMaTH4eCKH y4eT 3HAHWH, YMEHUHA W HAaBBIKOB 1O MaTeMAaTHUKE SBJISETCS
HEOThEMJIEMOM YacThI0 BCEro y4eOHOTO mpoliecca B mKoje. UTorossie MpoBepKy 3HAHUH,
YMEHHM, HABBIKOB YYEHHKOB JAIOT BO3MOXKHOCTh YCTaHOBUTH, KTO U3 OOYUaIOIUXCS U
HACKOJIbKO TIPOYHO OBJIAJIe] OCHOBHBIMH 3HAHUSIMHU, U HABBIKAMH, 00ECTIEUMBAIOIIMMHU
YCHEITHOCTh 00YYEeHHS B JaTbHEUIIEM.

KonTtponpHbIe pabOTHI MPOBOIATCS MTOCIE H3YICHUS TEMBI WIIH pa3jielia, B KOHIIE
YeTBEPTHU WU roja. L{enb KOHTPOIBHBIX paboT — BEIIBUTH YPOBEHB C(HOPMUPOBAHHOCTHU
3HaHUH, YMEHUH 1 HaBBIKOB YUaIIMXCS MO MPOUJEHHBIM TeMaM.

3amaHus BBIYUCIUTEIHFHOTO XapakKTepa pPa3sHOOOpa3HBI IO COACPIKAHHIO, ITO
CpaBHEHHE YHCEIl, MATEMAaTHYECKUX BBIPAKCHUH, apU(PMETHICCKHE TEKCTOBBIC IPOCTHIC
WIH COCTaBHBIC 33Ja4M, reoMeTpudeckuii marepuan. CojepikaHUEe apUPMETHICCKUX

3aa4 OTpaXXacT MPCAMCTHO-IIPAKTUYCCKYIO ACATCIbHOCTD ,Z[eTeﬁ.

2024r.



Kaprouka Ne 1

1. 3anuiiy JaHHbIEC YKciia B mopsike Bo3pactanus: 15,5, 14, 6, 3, 9, 10.
2. 3anuimy TaHHbBIE YKMCIia B mopsake yoeiBanus: 2, 18, 20, 13, 11, 8, 4.
3. Sanumm yncna 15, 13, 18, 14 B AecaTKax M eAMHUIAX:

15= * nmec. *em. 13= * nec. * en.

18= * nec. *em. 14= * nec. * en.

4, Bcrasp nponynieHHble yncna:

5+..=7 19+...=20

14+...18 11+..=17

5. Pemute mpumepsr:

17-10+ 2= 10-10+ 5=

10+ 6-10= 17+ 2-19=

6. CpaBuu uncna: <, >, =

1140 ... 11 20-1...19

1246 ... 18 14-10....4

7. 3agaua:

brio - 16 kr caxapa

[Iponamu — 4 xr caxapa

Ocranocs -? Kr caxapa

Perenue:

OT1BeT:




KapTouka Ne 2

1. 3anumu gaHHbIE YKCIa OT OONBLIETO K MEHBIIEMY:
2,5,6,11,7,13,9, 10.

2. 3anuim JaHHBIC YHCTIa OT MEHBIIETO K OOJBIIeMY:

12,1, 2, 10, 11,18, 14.

3. Sammmu uncia 16, 14, 13, 19 B mecaTKax M ¢AUHHIAX:
16 = * mec. *en. 14 =* nec. * en.

13= * nec. *en. 19 =* 1nec. * exn.

4. BcraBb mporyiieHHble yuca:

15+..=17 9+...=10

8+...=16 13+...=20

5. Pemnts npumepsr:

17 -7+ 1= 10-0+ 7=

10+6-0= 12+ 2 - 4=

6. [TomuepkHM 3amKCH, B KOTOPBIX JOMYIIEHBI OIIUOKH:
12<18 2>0

11+8 =18 19-10=4

7. 3amgauga

I'yce -7xr — | ? xr BMecTe

Vrka—4 kr _

Pemienue:

OTtBeT:




Kaprouka Ne 3

1. 3anumu gaHHbIE YKCIa OT OONBLIETO K MEHBIIEMY:
20,19, 11, 5, 14, 15, 10.

2. 3anuim JaHHBIC YHCTIa OT MEHBIIETO K OOJBIIeMY:

2,1, 20,10, 13,17, 14.

3. 3Bammmm umcina 11, 12, 13, 14 B mecsTkax ¥ ¢AUHULIAX:
11= * nmec. * ex. 13=* nec. * en.
12= * nec. * exn. 14=* nec. * en.

4. Bcrab NpomylieHHbIE YUCIA:
13+...=16 11+...=13

5. Pemuts npumepsr:
12-2+ 1= 10-9+ 7=
10+ 3-0= 12+ 3-5=

6. HO,Z[‘{epKHI/I 3aIlUCH, B KOTOPBIX JOIMYIICHLI OIINOKH:

12<14 11>1
11+4=15 18-10=4
7. 3amaua

Tronpnanos — 10 mwTyk
Pomamexk— 10 mTyx ? BMecTe

Petenue:

OT1BeT:




Kaproukxa Ne 4
1. 3anwmum gaHHBIC YKCa 10 MOPSAKY:
1,2,45,3,6,7,9,10,8,12,11,13,14,17,15,16,18,19,20

2. 3anuim JaHHBIC YHCTIa OT MEHBIIETO K OOJbIIeMY:

12, 11, 17, 10, 13,15, 14.

3. 3Bammmm umcia 10, 20, 19, 13 B mecsTkax ¥ ¢AUHULIAX:
10= * nmec. * en. 19=* nec. * ex.
20= * mec. * en. 13=* nec. * en.

4. Bcrab NpomylieHHbIE YUCIA:
13+...=14 11+...=15

5. Pemuts npumepsr:
20-2+ 1= 19+1- 10=
10+ 3-10= 11+ 3-2=

6. IlocraBuTh 3HAKM <, >, =

12 *14 13*15
11+7 * 18 14-10 * 4
7. 3amaua

B knwure ckasku 3anumarot 15 crpanui, 3arajaku Ha 10 cTpaHuI] MEHbIIE.
CKOIBKO B KHUTE CTPAHHUII C 3araJIKaMu?

Ckasku — 15 crpanuin ‘—\
3araaku - Ha 10 cTpaHuIl MeHbIIE YeM- ! ?



BxoaHasi KOHTpOJIbHAs padoTa

1. [IpoiomxUTe YUCITOBOU PSif

15,16,17,...,....

10,98, ....... .

2. CpaBHHUTE ymCHa: ,

19*15 24*10 21*18
18*25 17%15  27*10

3. BcraBp mponyliieHHbIe Yncia
o +10=20 o-10=10

o +10=10 o -10=30
o+10=30 o -10=20

4. Pemnte npuMepsl

4 x 4-8= 12: 4 X 6= 20:4+7=
2 x 449= 2x10:4= 16:2+12=
2 X 5+8= 5x 2-10= 3x5-9=

5. Pemm 3amauy

[ena terpaaku Sp. CKOJBKO HA/O 3aIJIATUTH 32 3 TAKUX TETPAJKH?

6. Pemmute 3amauy

C ognoro nepesa cobpanu 20 BEnep 510710k, a ¢ Apyroro - Ha 10 BEep

6ombie. CkoabKo BEnep sI0J0K coOpaiu ¢ IBYX JepeBbeB?
7. 'eomeTpuyeckuiit Mmarepuan

[Toctpoiite: 1) kBampar : 2 cM ; 2) JIOMaHYIO U3 5 3BEHBEB.



Kounrposabnas padora

1. IIponomxu uncnoBoit pan no 20

5,6,7,8,...

2. JIONOJHU U pelly MPUMEPHI.

12+o0=14 o+ 14=20 8+o =20 o+l =14
124o0=17 3+o=13 11+o=14 o+13=20

3. CocTaBb 5 IPUMEPOB Ha CIIOKEHHUE IECITKA U CAMHUII.
4. JIOTIONHU U PELIU IPUMEPHI.

17-o0=15 18-o0=15 20-0=5 15-0=14
o-3=11 0-4=16 0-2=8 o-7=12

5. CpaBHH 4KcIia, TOCTaBb 3HAK

11 cMm... Scm 10 cMm....1am

l y....1 cyr. 20 cm...1 oM

6. B onHoit kop3une § rpuboB, a B qpyroi Ha 2 6onbire. CKOIbKO rpudoB
B JIBYX KOp3UHax?

7. Ha onHoMm KycTe pacnyctuiiock 11 po3, a Ha npyrom — Ha 10 MeHb11I€.
CKOJIBKO pO3 paclyCTHIIOCh HA ABYX KyCTax?

8. 'eomerpuueckuii Mmarepuain. Haueptute 2 yria npsiMoi U OCTpBIi.



KonTpoJsbHasi padora
1. IIpogomxu 4ucIoBOM psiz
15,16, 17, ,
20, 18, 16, , :

2. CpaBHHU 4uCa, IOCTaBb 3HAK ,

15* 11 Ikr * 11 xr

4*7 10p. * 10 k.

0*6 7 cyt * 1 Hen.

3. JlomosnHu ¥ pery npuMepsl.

o-o=38 o+o0=3

0 -6=10 17-o0=10

o+8 =16 8+o=11

4 . Pemu npumepsl.

14 + 6-16=  3+7 +10= 0+3+0=
7+ 2+0= 18-14-0= 18-12-6 =

5. B 1 knacce yuurcst 6 1eBoukH, BO 2 Kjlacce — Ha 4 JI€BOUKH OOJIbIIIE, a
B 3 KJ1acce — Ha 371eBOYEK MEHBIIIe, YeM BO BTOpOM kiacce. CKOIbKO
JI€BOYEK yuuTcs B 3 kiacce?

6.Bomonnaute IMMOCTPOCHUC KBAApAT - 3cMm.

MPSIMOYTOJIBHUK JUIMHHA -2 CM. IIIUPHHA 4 CM.



KonTtpoJsbnas padora

1. [IpoioxkUTE YUCITIOBOM Psif

20, 18, 16, ..., .... 248, ...
2. BeraBb mporyiieHHbIe Yuciia

ox3 =15 o x5=20 o x4=12
2xo =18 9xo =9 4xo =16

3. [loquepkHM YKcia, KOTOPHIE ACIATCS HA 2, ¥ Ha 4.
4,25,18,17,10,20,9, 16, 12.

4. Pemute npumepbl

15:3 20:5 12:3
12:3 20:5x4 2x8:4
3 x6-17 10:2+8 9:3+7

5. Pemu 3amauy

Kaxnpiit u3 Tpoux nereit momyuus no 4 cnubl. CKOJIBKO BCErO CIUB ObLIO
pO37aHO eTAM?

6. PemmuTe 3amaay
Pyuka crout 5 py6uneit. CkosbKO HaJ0 3aIUIaTUTh 3a 3 TaKue pydku?
7. 'eomeTpuyeckuii MaTepua

[ToctpoiiTe : TpeyrojJbHUK, TOMAHHYIO U3 3-X 3BEHBHEB.



KourtpoJuabHasi padora

1. B knacc npunecnu 15 uperymux pacrennii. Ha 3 okHa noctaBuiiu
1o 3 pactreHusa. CKOJbKO pacTeHUN OCTaI0Ch?

2. Y Anu 6611012 opexoB. OHa pa3zmana ux TpéM OenKaM MOPOBHY.
CKOJIbKO OpexoB MOJIy4rIia Kaxaas Oenka?

3. Pemn npumepst:

2 x7-9= 2x8+84= 3x8+57=
2x3+17= 27:3+36= 21:3-7=
4. JloroaHu:

2cM = ... MM I0MM=...cMm

3cM=... MM 50MM = ... cMm

5.HauepTH JIOMaHyIO JTUHUIO U3 TPEX OTPE3KOB.

O603Haub e€ OyKkBaMHu.
6. CocTaBs U perm 4 mpumepa:
1) Ymensiaemoe- yncno 50, Berantaemoe — 28, HaiIn pa3HOCTH;
2) [lepBoe cmaraemoe — 47, BTopoe ciaraemoe — 16, Haiian cymmy;
3) Hemumoe — gucio 27, nenutens — 9, Hallu 4acTHOE;

4) IlepBbiit MHOKUTEND 7, BTOPOH MHOKUTENb — 4, HAllIU TPOU3BeEICHNUE.



IIpoBepounas paGoTa Mo MaTeMaTHKe.
Tema «Tadauna yMHOKeHUs U IeJIeHUs», 3 Kiacc.

Nel
Pemn mpumepsl
5*7= 20:4= 25:5= 70+30:6=
3*6= 32:8= 6*8= 50-4*(13-5)=
8*4= 27:3= 48 :6 = 60-10*4 =
6*4= 36:9= 4*7=

Ne2
BcraBp nponyiieHHbIe Ynca, YTOObI MOTYYHINCh BEpPHbIC paBEHCTBA
8*...=48 25:...=5 36:...=6 8*...=56
...:19= 72:9=... 4%*..=36 L *¥5=15
27:...=3 ...29=9 9% ...=63 L ET=0

Ne3

Pemu 3amauy: B onHoit kopoOke 8 kapanmaiei. CKOJIbKO KapaHjaleh B 3 TaKux
KOpoOKax?

Ne4
CoelMHYU JINHUEHN IPUMED C OTBETOM.

| 492 | 56 | 40 | 48 | 63 | 45 | 49 | 8 | 5 [ 4

[ 5*8 | 9*5 | 6*7 | 87 | 68 | 7*7 | 9*7 | 35:7 | 28:7 | 405

No5
Hatiau momiaae ¥ MepUMETP TaHHBIX MPSAMOYTOJIBHUKOB.
5cm

6 cMm

CM







